



В Приуральском районе возбуждено два уголовных дела в отношении местного жителя, подозреваемого в попытке дать взятку сотрудникам полиции

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Приуральском районе возбуждено два уголовных дела в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 30 апреля 2012 года подозреваемый, находясь на автозаправочной станции села Аксарка попытался передать взятку в размере 2 тысяч рублей сотрудникам ГИБДД ОМВД России по Приуральскому району – за нерегистрацию сообщения по факту совершенной им кражи бензина. После чего, попытался дать взятку в размере 2 тысяч рублей заместителю начальника полиции ОМВД России по Приуральскому району – за нерегистрацию сообщения по факту совершения им покушения на дачу взятки сотрудникам ГИБДД, а также нерегистрацию сообщения по факту совершенной им кражи бензина. Свой умысел злоумышленник не смог завершить, поскольку его действия были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время обстоятельства совершенных преступлений устанавливаются, расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750311>